

奥巴马证实美国女人质死亡

该女子生前可能被迫嫁给IS头目

综合外国媒体报道,当地时间2月10日,美国总统奥巴马证实遭极端组织“伊斯兰国”(IS)绑架的美国女人质凯拉·米勒已经死亡,但并未说明其死因。而米勒被囚禁期间的更多细节也随之浮出水面。

死讯得到证实

IS发表声明宣称米勒命丧空袭四天之后,这位26岁年轻人的死讯得到美国政府的确认。

10日,奥巴马万分悲痛地表示米勒确已离世。“凯拉心怀悲悯、尽心尽力地帮助那些有需要的人,这表明即使面对丑恶的魔鬼,人类的真善美仍能长存。”在讲话中,奥巴马对米勒从事的人道主义工作致以敬意,他还誓言,“不论耗时

多久”美国一定会把相关恐怖分子绳之以法。

白宫宣称,目前尚不清楚米勒的死因。“我们掌握的信息是,在空袭开始之前,没有证据证明目标区域内有平民。”白宫发言人乔什·欧内斯特说,“但不管米勒的死因是什么,IS都是罪魁祸首,是他们强行关押米勒,他们必须为米勒的人身安全负责。”

囚禁细节曝光

2013年8月,米勒和她的叙利亚籍男友在路上偶遇IS武装分子,双双被掳为人质,同年9月至次年5月间,他们先后被关押在叙利亚北部城市阿勒颇、叙土边境附近的一个工业区以及拉卡市内多个不同地点,米勒男友最终获释。

包括米勒在内的西方人质通常被“群体关押”,其间米勒在同一个关押地点待了至少两周,这很罕见,按照惯例绑匪必须定期

转移人质以令外界难以掌握其关押地点。被关押在拉卡市时,男性人质和女性人质被分别囚禁,但相距不远。当时,米勒告诉至少一名男性人质她没有遭到虐待。这一点在米勒家人10日公布的女儿来信中也得到证实。

去年5月下旬,美国政府收到线报得知米勒很有可能被关押的地点。然而,美军直至7月4日才启动救援。

可能被迫嫁给IS头目

米勒是被IS杀害的第四名美国人质,但她与其他三人有所不同,她可能被迫嫁给该极端组织的一名头目。

据美国广播公司(ABC)新闻台10日报道,一名美政府反恐官员宣称,米勒落入IS之手后被“赏赐”给该组织一名指挥官,“IS没有把她视作人质或者谈判的筹码,我们掌握的情报显示,她曾陪

伴在一名IS头目身边,这说明她很有可能被强迫结婚了”。

在米勒写给家人的信中,上述猜测在某种程度上得到证实。这封信由一名获释的IS人质偷偷带出,于去年4月送达米勒父母手中。米勒在信中自称得到“最大可能的尊重和友善对待”,她说自己没有受到伤害甚至还“长胖了几磅”,但并未因此放弃逃生的信念。

IS手中还有其他美国人质

围绕米勒事件,美国政府的付赎金政策再次面临压力。媒体报道,一些欧洲国家支付赎金后,确实换回部分人质。

但美国总统奥巴马重申,这项政策适当,因为“一旦我们开始这么做(支付赎金),不仅仅是资助他们杀害无辜者和增强他们的组织,而且我们会真正把美国人置于成为将来绑架事件的重要目标”。

米勒原先被认为是“伊斯兰国”手中的最后一名美国人质。但白宫发言人乔希·欧内斯特说:“我们知道,还有其他美国人质在那一地区被扣押。”但他没有提供更多细节。2012年8月,美国记者奥斯汀·泰斯在叙利亚首都大马士革失踪。他的家人迄今仍在发起活动,希望引起关注。目前,没有任何消息证明他遭劫持或是依然活着。



上图为凯拉·米勒,右图为米勒写给家人的信



人物

凯拉·米勒(1988~2015)的短暂一生

2009年:毕业于美国北亚利桑那大学,这是她家乡的大学。

2012年12月:离开自己舒适的家,作为国际救援组织的一名成员来到叙利亚帮助那些战争中的受害者。

2013年8月4日:在叙利亚的阿勒颇市被绑架,当时她刚刚离开一家无国界医生组织运营的医院。她被绑架时还不满25岁。

2013年8月:根据福克斯新闻引述情报系统的消息来源,凯拉是和自己的叙利亚男友一起被绑架的,而后者一天后被释放,她的男友曾经返回试图说服

IS释放她,但未获得成功。

2014年7月4日:美国特种部队对阿勒颇一处地点展开突袭,试图营救凯拉和其他三名美国人质,但行动失败。他们在行动前一天被转移。

2014年7月:被IS判处“死刑”,她之前曾被判处“无期徒刑”。

2014年10月:IS通过另外一名美国人质的家人,确认凯拉在他们手上。为了营救凯拉,媒体被禁止提及她的名字。

2015年2月10日:被证实死亡,但其死亡的细节未被公布。

《中国日报》、新华社、综合

韩国仁川百车追尾 7名中国人受伤



韩国百车连环追尾现场

据韩联社11日报道,位于韩国仁川市的永宗大桥路段当天上午9时许发生一起百余辆汽车连环追尾的严重交通事故,至当天下午已致2人死亡、65人受伤,伤者中有7名中国人。

据韩国消防当局消息,伤者中有19名外国人,有7人为重伤。

事发后,韩国消防当局立即启动二级响应措施,动员周边地区的人力和装备对事故受伤人员开展救援,伤者被送往周边医院救治。

据仁川警方初步推定,恶劣的大雾天气是事故主要原因。据现场汽车司机描述,事发时桥上雾非常大,能见度低。

据新华社

美国海军 试用激光武器系统

美国海军作战部长乔纳森·格林纳特海军上将10日说,使用价格低于传统武器,能够精确打击无人机的激光武器系统以及射程超过185公里的电磁轨道炮将成为未来海军作战的一部分。

他说,美军正在海湾一艘军舰上试用激光武器系统,“效果非常好,我认为,激光是未来发展方向”。

同传统武器相比,激光武器系统最大的优势就是发射价格低廉。按照格林纳特的说法,这种激光武器系统只要发射持续10秒的激光,就足以破坏一艘缓慢移动的、长50米的船只,烧毁其引擎,而整个花费还不到1美元。相比之下,如果使用军舰上装备的传统火炮,花费将高达2万美元。

美国海军研究处说,电磁轨道炮的原理是利用由电流产生的电磁场来发射炮弹,射程可超过185公里。美国海军计划明年在军舰上测试电磁轨道炮。

格林纳特说,电磁轨道炮射程与一枚耗资100万美元的巡航导弹射程相当,但电磁轨道炮每发炮弹只要2.5万美元。

张伟(新华社供本报特稿)

美国“龙”飞船 返回地球

美国太空探索技术公司的“龙”货运飞船10日晚携带太空实验样本和一些陈旧设备从国际空间站返回地球,完成其第五次为国际空间站送货的任务。

“龙”(飞船)已坠入加利福尼亚近海,“该公司创始人、首席执行官埃隆·马斯克当晚在社交网站推特上发布图片时宣布。当地时间10日16时44分(北京时间11日8时44分),“龙”飞船在从国际空间站脱离约5个半小时后坠入加利福尼亚长滩西南约417公里处的太平洋海域,在那里等候的太空探索技术公司人员将其打捞上船。

美国航天局当晚在一份声明中说,“龙”飞船从国际空间站带回了约1678公斤重的物品。

“龙”飞船于今年1月10日从佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地发射升空,12日抵达国际空间站,送去了约2.5吨货物,其中包括256项科学实验使用的物品。

据新华社

涉嫌新闻造假 美主播被停职

谎称自己乘坐直升机遇险

威廉斯现年55岁,是美国资深记者和新闻主持人,曾摘取20多个新闻奖项,据信眼下年薪高达1000万美元。

威廉斯2003年在伊拉克从事战地新闻报道,曾经在一架直升机上见证了在前方飞行的另一架“奇努克”直升机遇险经过。当时,威廉斯在报道中说,那架“奇努克”直升机遭遇炮火攻击,“差点被炸得坠毁”。

然而,随着岁月流逝,威廉斯对那次经历的描述渐渐发生了改变,遇险的不再是那架“奇努克”直升机,而变成了威廉斯本人乘坐的直升机。

威廉斯在最近一档新闻节目

中重述自己在伊拉克战地的遇险经历,不料随后被当年那起事件亲历者揭穿。当时那架“奇努克”直升机的机组人员以及威廉斯所乘直升机的机组人员一同向美国《星条旗报》爆料,称威廉斯当时所乘直升机离“奇努克”直升机的距离相当远,根本不算遇险。

威廉斯随后承认新闻造假,并于上周对观众道歉,但并未平息观众的怒火。据了解,威廉斯曾任驻白宫记者,2004年开始担任全国广播公司“夜间新闻”主持人,该节目的观众数量多达900万人。

被供职媒体停职

美国全国广播公司10日说,对威廉斯的无薪停职决定即刻生效。

“今天早些时候,我们已经向布赖恩(威廉斯)通报了这一决定,”全国广播公司高管德博拉·特尼斯透露,将由莱斯特·霍尔特接任“夜间新闻”主持人。

特尼斯说,威廉斯在直播节目中“虚假陈述”自己的战地经历,是“错误、完全不合宜”的做法。

全国广播公司目前正在对威廉斯展开内部调查。一些人怀疑,威廉斯在2005年“卡特里娜”飓风灾害报道等其他事件中,可能也存在新闻造假。

全国广播公司高管史蒂夫·伯克说,威廉斯的行为“不可原谅”,但公司方面认为应给他改过自新的“第二次机会”。

杨舒怡(新华社供本报特稿)

美国全国广播公司10日宣布,旗下知名主播布赖恩·威廉斯承认对伊拉克战争期间的一则新闻“造假”,公司方面决定对他实行无薪停职6个月的处罚措施。



布赖恩·威廉斯